
Восточное межрегиональное СУТ СК России продолжает цикл публикаций о сотрудниках следственного управления в рамках фотопроекта «Папа в погонах»



Друков Игорь Сергеевич – заместитель руководителя Хабаровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, майор юстиции. С 2010 года проходит службу в системе СК России.

Выбор профессии следователя не явился для Игоря Сергеевича случайностью, поскольку с детства сотруднику СК родители прививали такие качества, как ответственность за совершенные поступки, скрупулёзность и умение отстаивать свою точку зрения. Старший брат с 2004 года работает в органах прокуратуры Российской Федерации, а родители проходили службу в Вооруженных силах Российской Федерации.

Супруга Друкова Юлия Николаевна также работает в правоохранительных органах в должности инспектора по делам несовершеннолетних органов внутренних дел Российской Федерации и не понаслышке знает обо всех тонкостях и сложностях профессии.

Игорь и Юлия растят троих ребятишек. Старшей дочери Веронике 6 лет, она ходит в детский сад и посещает занятия по художественной гимнастике. Папа и мама всегда стараются присутствовать на соревнованиях и болеют за свою юную гимнастку. В следующем году Вероника пойдет в 1 класс. В декабре 2021 года в семье Друковых родились двое замечательных мальчишек, которые окружены теплом и заботой родителей.

Все свое свободное время супруги Друковы посвящают детям, гуляют с ними в зоопарке и любят выезжать на природу.

Изображения



16 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1731745>